

Protokoll der Vorstandssitzung vom 24.09.2020

- TOP 1 – Begrüßung durch den AStA-Vorsitzenden
- TOP 2 – Benennung der Protokollführerin
- TOP 3 – Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 4 – Feststellung der Tagesordnung
- TOP 5 – Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
- TOP 6 – Berichte aus dem Vorstand
- TOP 7 – Personal und Betriebe
- TOP 8 – FSVK und Anträge
- TOP 9 – Organisatorisches und Verschiedenes

Anwesenheitsliste der 12. AStA-Vorstandssitzung des 53. AStA

Mitglieder	Von	Bis	Abw.
Ron Agethen	17:00	19:11	
Talha Demirci	17:00	19:11	
Matthias Brüggemann	17:00	19:11	
Yara Mattes	17:00	19:11	
Burak Uslu	17:00	18:59	
Liza Brachtendorf			X
Sophia Brachtendorf	17:00	19:09	
Nathalie Balzer			X
Anne Litzmann	17:00	19:11	

TOP 1 – Begrüßung durch den AStA-Vorsitzenden

Ron begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 17:00 Uhr.

TOP 2 – Benennung der Protokollführerin

Ron führt Protokoll

TOP 3 – Feststellen der Beschlussfähigkeit

Die Beschlussfähigkeit wird durch den Vorsitzenden festgestellt

TOP 4 – Festlegung der Tagesordnung

Es gibt keine Änderungswünsche zur vorläufigen Tagesordnung. Demnach wird diese festgestellt.

TOP 5 – Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Das Protokoll der letzten Sitzung wird einstimmig genehmigt

TOP 6 – Berichte aus dem Vorstand

Ron berichtet:

- Ersti Beutel wurden organisiert. Weiteres unter Anträge
- Referenten ab dem 19.10.2020 wieder ins Büro. Sprechzeiten ab 2.11.2020
- Tanzkreis kriegt viele Anfragen, jedoch ist die Koordinatorin sehr traurig, dass bislang keine Zusage ihrer Konzepte kam.

Anne berichtet:

- Krimidinner kann eventuell im Wintersemester stattfinden. Konzeptplanung im Gange.
- Die Instagram-Struktur vom Öffentlichkeitsreferat soll überarbeitet werden.

Brüggi berichtet:

- Das ASR hat bei einer Veranstaltung mit Hardware ausgeholfen. Danke an dieser Stelle an das gesamte ASR

TOP 7: Personal und Betriebe

Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen

Die Öffentlichkeit wird wieder hergestellt

TOP 8 – FSVK und Anträge

- Repair Café beantragt 400.00€ für Sachmittel

Antrag einstimmig angenommen

- Repair Café beantragt 1116.36€ für Sachmittel

Antrag wurde vertagt

- Pop- und Gospelchor an der RUB beantragt 900€ für Chorleiter

Antrag einstimmig angenommen

- AStA-Fahrradwerkstatt beantragt 951.50€ für ein Gerät zur Eichung von Fahrrädern

Antrag einmütig angenommen

- FSR Physik und Astronomie beantragt 200€ für Stadt-Rallye

Antrag einstimmig angenommen

- Frauenbibliothek LIESELLE beantragt Netzwerkeinrichtung vom AStA IT'ler

Antrag einstimmig angenommen

- FSR Anglistik/Amerikanistik beantragt 500€ für eine US Election Night via Zoom

Antrag einstimmig angenommen

- Öffentlichkeitsreferat beantragt 881,00€ für 5000 Kugelschreiber

Antrag einstimmig angenommen

- Öffentlichkeitsreferat beantragt 508,81€ für Eurochips Chips 1€ Format 5000 Stück

Antrag einstimmig angenommen

- Öffentlichkeitsreferat beantragt 441,96€ für Eurochips Chips 2€ Format 5000 Stück

Antrag einstimmig angenommen

- Öffentlichkeitsreferat beantragt 2.149,99€ für Notizblöcke 5000 Stück (3 Angebote lagen vor)

Antrag einstimmig angenommen

- CTdasRadio beantragt 960,57€ für technische Ausstattung

Antrag einstimmig angenommen

TOP 9 – Organisatorisches und Verschiedenes

Burak verlässt die Sitzung um 18:59 Uhr

- Es wird gefragt, wie die Ersti Beutel gepackt werden sollen.
⇒ Letzten beiden Oktoberwochen unter Hygieneschutzmaßnahmen
- Flyer für Beratungsstelle Trans/Inter/Bi in die Beutel.

Ron bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung um 19:11 Uhr

Für die Richtigkeit

Ron Agethen (Protokollant)